



Новости со Всемирной конференции радиосвязи 2019 года

В работе ВКР-19 Международного союза электросвязи в г. Шарм-эль-Шейхе, Египет, принимает участие делегация Республики Беларусь в составе Первого заместителя Министра связи и информатизации Республики Беларусь Сергея Нестеровича (заместитель Главы делегации), а также представителей ОАО «Гипросвязь» и РУП «БелГИЭ».

Уже в первый день работы конференции Первый заместитель Министра связи и информатизации Республики Беларусь Сергей Нестерович принял участие в открытии ВКР-19 и провел неформальную встречу с заместителем Министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Олегом Ивановым, в ходе которой состоялось обсуждение позиций администраций связи двух стран на ВКР-19, а также актуальных вопросов взаимодействия и сотрудничества двух министерств.

Сегодня состоялась рабочая встреча представителей делегации Республики Беларусь под руководством Сергея Нестеровича с представителями делегации Республики Польши во главе с заместителем Госсекретаря Министерства цифровых дел Польши госпожой Вандой Бук (Wanda Buk) в ходе которой стороны обсудили планы и сроки высвобождения полосы радиочастот 694-790 МГц от средств наземного цифрового телевидения в Беларуси и Польше с целью внедрения перспективных радиотехнологий подвижной связи.

Всемирная конференция радиосвязи 2019 года (ВКР-19) проходит в г. Шарм-эль-Шейхе, Египет, с 28 октября по 22 ноября 2019 года.

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/novosti-so-vsemirnoy-konferencii-radiosvyazi-2019-goda>